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Important!
Attention!
Achtung!
jAtencion!
Attenzione!
Let op!
Atencao!
OBS!
Observera!

Huomio!
Advarsel!

BHumaHue!
Uwaga!
Dulezité
upozornéni!
Figyelem!
Atentie!

Uzmanibu!
Démesio!
Tahtis!

Upozorenje!
Pomembno!
Upzornenie!
BaxHo!

Baxnueo!
Dikkat!

Mpoooxn!
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It is essential that you read the instructions in this manual before assembling, maintaining and
operating the product.

Il est essentiel que vous lisiez les instructions contenues dans ce manuel avant d’assembler,
d’entretenir et d'utiliser le produit.

Es ist wichtig, dass Sie vor Zusammenbau, Wartung und Benutzung des Produktes die Anweisungen
in dieser Anleitung lesen.

Resulta fundamental que lea este manual de instrucciones antes de realizar el montaje, el
mantenimiento y de utilizar este producto

E’ importante leggere le istruzioni contenute nel presente manuale prima di montare il prodotto,
svolgere le operazioni di manutenzione sullo stesso e metterlo in funzione.

Het is van essentieel belang dat u de instructies in deze gebruiksaanwijzing leest voor u het product
monteert, onderhoudt en gebruikt.

E fundamental que leia as instrucdes deste manual antes da montagem, manutencdo e operagéo
do aparelho.

Det er vigtigt, at man laeser instrukserne i denne brugsanvisning, inden man samler, vedligeholder
og betjener produktet.

Det &r viktigt att du laser instruktionerna i manualen fére montering, anvandning och underhall av
produkten.

On tarkeaa, etta luet tdman kasikirjan ohjeet ennen tuotteen kokoamista, huoltoa ja kayttoa.

Det er viktig at du leser instruksjonene i denne manualen far sammensetning, vedlikehold og bruk
av produktet

Heobxoaumo npounTath MHCTPYKUWM B JaHHOM PyKOBOACTBE nepen cOOpKOiA, obcrnyxmBaHuem u
aKcnnyaTaLmeil 3Toro n3aenus.

Koniecznie nalezy przeczyta¢ instrukcje zawarte w tym podreczniku przed montazem, obstugg oraz
konserwacjg produktu.

Neinstalujte, neprovadéjte udrzbu ani nepouZivejte tento vyrobek dfive, nez si pfectete pokyny
uvedené v tomto ndvodu.

Fontos, hogy a termék dsszeszerelése, karbantartdsa és hasznalata el6tt elolvassa a kézikdnyvben
talalhat¢ utasitasokat.

Este esential s& cititi instructiunile din acest manual inainte de asamblare, efectuarea intretinerii si
operarea produsului.
Ir svarigiizlasTt Sis rokasgramatas instrukcijas pirms uzstadisanas, apkopes un preces darbinasanas.

Pv—

Enne masina kokkupanekut, hooldamist ja kasutama hakkamist tuleb kaesolevas juhendis esitatud
juhised kindlasti labi lugeda.

Virlo je vazZno da ste prije sklapanja, odrzavanja i rada s ovim proizvodom pro€itali upute u ovom priru¢niku.
Pomembno je da pred montaZo vzdrZevanjem in uporabo tega izdelka preberete navodila v tem prirocniku.
Je doleZité, aby ste si pred montéZou, udrzbou a obsluhou produktu precitali pokyny v tomto navode.

/3kniounTenHO BaXXHO € Ja NpoYeTeTe MHCTPYKUMUTE B HACTOALOTO PbKOBOACTBO, Npeau Aa
npemMuHeTe KbM criobsiBaHe, Noaapbxka unu paboTa ¢ NpoaykTa.

[dyxe Baxnueo, LWOO BM NpouMTanyt iHCTPYKUii B LbOMY KepiBHULTBI nepen CKnadaHHAM,
00CnyroByBaHHAM Ta eKCrilyaTaLli€eto Liei MaluHm.

Uriiniin montajini, bakimini yapmadan ve (riinii galistirmadan énce bu kilavuzda yer alan talimatlari
okumaniz 6nemlidir.

Eivar ToAU onpavTikd va dloBAceTe TIC 0dnyieg OTO TTAPOV EYXEIPIOIO TTPIV. OUVAPUOAOYNOETE,
OUVTNPNOETE 1) AEITOUPYNOETE TO TTPOIOV.

Subject to technical modification | Sous réserve de modifications techniques | Technische Anderungen vorbehalten | Bajo
reserva de modificaciones técnicas | Con riserva di eventuali modifiche tecniche | Technische wijzigingen voorbehouden
| Com reserva de modificagdes técnicas | Med forbehold for tekniske endringer | Med forbehall for tekniska andringar |
Tekniset muutokset varataan | Med forbehold om tekniske endringer | MoryT 6bITb BHECEHbI TEXHUYECKME U3MEHEHNS |
Z zastrzezeniem modyfikacji technicznych | Zmény technickych udaju vyhrazeny | A miszaki mddositas jogat fenntartjuk
| Sub rezerva modificatiilor tehnice | Paturam tiesibas maintt tehniskos raksturlielumus | Pasiliekant teise daryti techninius
pakeitimus | Tehnilised muudatused véimalikud | Podloaeno tehniékim promjenama | Tehni¢ne spremembe dopuscene
| Pravo na technické zmeny je vyhradené | Moanexm Ha TexHUYecku Moandukaumm | € 06’eKToM ANs TEXHIYHUX 3MiH |
Teknik degisiklik hakki sakhdir | YIT6 Tnv €mQUAGEN TEXVIKWY TPOTTOTIOINCEWY
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La plus grande priorité a été donnée a la sécurité, aux
performances et a la fiabilité de votre perceuse-visseuse
lors de sa conception.

UTILISATION PREVUE

La perceuse-visseuse est destinée a n'étre utilisé que
par des adultes ayant lu et compris les instructions et
avertissements présents dans ce manuel, et pouvant étre
considérés responsables de leurs actions.

Le produit est destiné a étre utilisé pour percer des trous
dans différents matériaux, notamment du bois, du métal et
du plastique a l'aide d'un foret ayant un diameétre de tige
inférieur a 13 mm. Le produit peut étre utilisé pour visser et
oter des vis et des boulons a l'aide d'un foret adapté.

Ce produit est destiné a des fins de consommation.

Ne vous servez pas de ce produit pour d'autres utilisations
que celles décrites au chapitre des utilisations prévues.
L'utilisation détournée d'un outil électrique entraine des
situations dangereuses.

/\ AVERTISSEMENT! Lisez attentivement I'ensemble
des avertissements, instructions et spécifications
fournis avec cet outil, et reportez-vous aux illustrations.
Le non-respect des instructions présentées ci-apres
peut entrainer des accidents tels que des incendies,
des décharges électriques et/ou des blessures corporelles
graves.

Conservez tous les

les instructions pour
ultérieurement.

toutes
reporter

avertissements et
pouvoir vous Yy

AVERTISSEMENTS DE SECURITE RELATIFS A LA

PERCEUSE

CONSIGNES DE SECURITE GENERALES

m Lorsqu'il existe un risque que l'accessoire de coupe
ou les fixations puissent entrer en contact avec des
cables électriques dissimulés, tenir I'outil électrique
uniquement au niveau de ses surfaces de saisie
isolées. Le contact entre l'accessoire de coupe ou les
fixations et un fil sous tension peut rendre conductrices
les parties métalliques exposées de I'outil électrique et
envoyer une décharge électrique a I'opérateur.

CONSIGNES DE SECURITE LORS DE L'UTILISATION DE
FORETS LONGS

m Ne jamais utiliser la perceuse a une vitesse
supérieure a la vitesse nominale maximale du foret.
A une vitesse plus élevée, le foret est susceptible de
plier s'il tourne librement sans étre en contact avec la
pieéce a percer, ce qui peut provoquer des blessures.

= Toujours commencer a percer a faible vitesse avec
le bout du foret en contact avec la piéce a percer. A
une vitesse plus élevée, le foret est susceptible de plier
s'il tourne librement sans étre en contact avec la piece a
percer, ce qui peut provoquer des blessures.

m Exercer une pression uniquement en ligne droite
avec le foret, mais ne pas exercer de pression
excessive. Les forets peuvent plier et provoquer une
casse ou une perte de contrdle entrainant une blessure.

INSTRUCTIONS DE SECURITE ADDITIONNELLES

m Sécurisez la piéce a couper a l'aide d'un dispositif de
serrage. Une piéce a travailler non-fixée peut étre la
cause de blessures graves et de dommages.

m Les poussiéres générées lors de I'utilisation du produit
peuvent entrainer une atteinte au systéme respiratoire.
Porter un masque anti-poussiére a filtre adapté assurant
une protection contre les particules émanant du
matériau travaillé.

m L'utilisation prolongée d'un outil est susceptible de
provoquer ou d'aggraver des blessures. Assurez-vous
de faire des pauses de fagon réguliére lorsque vous
utilisez tout outil de fagon prolongée.

m Arrétez immédiatement le produit en cas de blocage
du foret. Ne remettez pas le produit en marche tant
que le foret est bloqué, vous risqueriez de déclencher
un mouvement de recul subit ayant une importante
force de réaction. Déterminez la raison du blocage du
foret et corrigez cette situation, en tenant compte des
instructions de sécurité.

Les causes possibles peuvent étre :

— l(elle) est en biais dans la piece a travailler
— l(elle) a traversé la piéce a travailler

— le produit est en surcharge

m La plage de température ambiante pour l'outil en
fonctionnement se situe entre 0 °C et 40 °C.

m La plage de température ambiante pour I'entreposage
de l'outil se situe entre 0 °C et 40 °C.

m La plage de température ambiante recommandée pour
le systéme de chargement en fonctionnement se situe
entre 10 °C et 38 °C.

MISES EN GARDE DE SECURITE
SUPPLEMENTAIRES CONCERNANT LA BATTERIE

m Pour réduire le risque d‘incendie, de blessures
corporelles et de dommages cau-sés par un court-circuit,
ne jamais immerger l‘outil, le bloc-piles ou le chargeur
dans un liquide ou laisser couler un fluide a l'intérieur de
celui-ci. Les fluides corrosifs ou conducteurs, tels que
I'eau de mer, certains produits chim-iques industriels,
les produits de blanchiment ou de blanchi-ment, etc.,
Peuvent provoquer un court-circuit.

m Rechargez la batterie dans un endroit ou la température
ambiante est comprise entre 10 et 38 °C.

m Stockez la batterie a un endroit ou la température
ambiante est comprise entre 0 et 40 °C.

TRANSPORT DES BATTERIES AU LITHIUM

Transportez les batteries en conformité avec les dispositions
et réeglements locaux et nationaux.

Respectez toutes les exigences Ilégales particulieres
concernant I'emballage et ['étiquetage des batteries
lorsque vous confiez leur transport a un tiers. Assurez-
vous qu'aucune batterie ne puisse entrer en contact avec
une autre batterie ou avec des matériaux conducteurs lors
de son transport en isolant les bornes électriques avec du
ruban adhésif ou des capuchons isolants. Ne transportez
pas une batterie qui serait fendue ou qui fuirait. Demandez
conseil au transporteur pour de plus amples informations.
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APPRENEZ A CONNAITRE VOTRE PRODUIT

Voir page 57.

Sélecteur d'engrenage

Bague de réglage du couple

Mandrin auto-serrant

Sens du sélecteur de rotation
Gachette avec variateur

Poignée, surface de préhension isolée
Eclairage &4 LED

Réceptacle de la batterie

Embouts de vissage

. Manuel d'utilisation

. Foret

. Pack batterie
. Chargeur

ENTRETIEN

Le produit ne doit jamais étre branché sur une source
de courant lorsque vous-y montez des piéces, lorsque
vous effectuez des réglages, lorsque vous le nettoyez,
lorsque vous l'entretenez, ou lorsque vous ne l'utilisez
pas. Déconnecter le produit de I'alimentation électrique
empéche les démarrages accidentels qui peuvent
causer des blessures graves.

N'effectuez I'entretien qu'a I'aide de piéces détachées et
accessoires d'origine constructeur. L'utilisation de toute
autre piéce est susceptible de présenter un danger ou
d'endommager votre outil.

Evitez d'utiliser des solvants pour nettoyer les parties en
plastique. La plupart des plastiques sont susceptibles
d’étre endommageés par les solvants disponibles dans
le commerce. Utilisez un chiffon propre pour essuyer les
impuretés, la poussiere, etc.

Ne laissez jamais du liquide de frein, de l'essence, des
produits pétroliers, des huiles pénétrantes, etc. entrer
en contact avec les éléments en plastique. Les produits
chimiques peuvent endommager, affaiblir ou détruire les
plastiques, ce qui pourrait entrainer de graves blessures.
Pour plus de sécurité et de fiabilité, toutes les réparations
doivent étre effectuées par un service aprés-vente
agréé.

SYMBOLES APPLIQUES SUR LE PRODUIT

6

A Alerte de sécurité

\" Tension

Courant continu

Nombre de tours ou de mouvements par
minute

o Vitesse a vide

Capacité du mandrin

Percage

Vs ©

Traduction de la notice originale

Marque de conformité européenne

Marque de conformité britannique

Marque de conformité ukrainienne

(© DR m

001

Marque de conformité d’Eurasie

==
==
—

Veuillez lire attentivement le mode
d’emploi avant de démarrer la machine.

Les produits électriques hors d’'usage

ne doivent pas étre jetés avec les
ordures ménageéres. Recyclez-les par
I'intermédiaire des structures disponibles.
Contactez les autorités locales ou votre
distributeur pour vous renseigner sur les
conditions de recyclage.

B

SYMBOLES PRESENTS DANS LE MANUEL

Note

Piéces détachées et accessoires vendus
séparément

Couple maximum

Couple, minimum

Vitesse, minimum

i
<
-
.
=

Vitesse, maximum



—
=D

SO0
[©)

047

—14 |

|

/ fr’)
&

SoTSISET =



() =
=7/ N
Te

(u
h\ —l




|59



English

Product
specifications

Drill driver
Model
Voltage

Chuck

Switch
- Variable speed

No-load speed

LO Speed

HI Speed

Maximum torque

Maximum drilling
capacity, in wood

Maximum drilling
capacity, in metal

Weight - excluding
battery pack

Weight - according
to EPTA Procedure
01/2014

Measured sound
values determined
according to EN
62841:

A-weighted sound
pressure level

Uncertainty K

A-weighted sound
power level

Uncertainty K

Wear ear
protectors.

The vibration
total values
(triaxial vector
sum) determined
according to EN
62841:

Drilling into metal

Uncertainty K

Frangais

Caractéristiques de
I'appareil

Perceuse-visseuse
Numéro de modéle
Tension

Mandrin

Interrupteur
- Vitesse variable

Vitesse a vide

Vitesse LENTE (LO)

Vitesse RAPIDE (HI)

Couple maximum

Capacité maximale de
pergage, dans le bois

Capacité maximale de
percage, dans le métal

Poids - sauf pack batterie

Poids - Selon la
procédure EPTA 01/2014

Valeurs du son mesuré
déterminées selon EN
62841:

Niveau de pression
sonore pondéré-A

Incertitude K

Niveau de puissance
sonore pondéré-A

Incertitude K

Portez une protection
acoustique.

La valeur totale des
vibrations (somme
vectorielle triaxiale)
déterminée selon
EN62841:

Pergage dans le métal

Incertitude K

Deutsch

Produkt-
Spezifikationen

Bohrschrauber
Modell
Spannung

Bohrfutter

Schalter
- Variable Drehzahl

Leerlaufdrehzahl

NIEDRIGE
Drehzahl

HOHE Drehzahl

GroRtes Drehmoment

Maximale
Bohrleistung, in Holz

Maximale
Bohrleistung, in Metall

Gewicht - ohne
Akkupack

Gewicht - GemaR
EPTA-Verfahren
01/2014

GemaR EN 62841:
gemessene
Schallwerte

A-bewerteter
Schalldruckpegel

Unsicherheit K

A-bewerteter
Schallleistungspegel

Unsicherheit K

Tragen Sie
Gehdrschutz.

Die
Vibrationsgesamtwerte
(dreiaxiale
Vektorsumme) ermittelt
nach EN62841:

Bohren in Metall

Unsicherheit K

®

Espaiiol

Especificaciones del
producto

Taladro percutor
Marca
Tension

Mandril de sujecion

Interruptor
- Velocidad variable

Velocidad sin carga

Baja velocidad
Alta velocidad

Torsién maxima

Capacidad maxima de
taladrado, en madera

Capacidad maxima de
taladrado, en metal

Peso - Excluyendo
conjunto de bateria

Peso - Segun el
procedimiento EPTA
01/2014

Valores medidos del
sonido en funcién de
la norma EN 62841:

Nivel de presion
acustica ponderada
enA

Incertidumbre K

Nivel de potencia
acustica ponderada
enA

Incertidumbre K

Utilice proteccion
auditiva!

Los valores de
vibracion total (suma
vectorial triaxial),
determinado segun la
norma EN62841:

Perforacion en metal

Incertidumbre K

Italiano

Specifiche prodotto

Trapano avvitatore
Marca
Voltaggio

Mandrino

Interruttore
- Velocita variabile

Velocita a vuoto

BASSA velocita

ALTA velocita

Torsione massima

Capacita massima di
foratura, nel legno

Capacita massima di
foratura, nel metallo

Peso - Senza gruppo
batteria

Peso - Secondo
quanto indicato dalla
EPTA-Procedura
01/2014

Valori del suono
misurati determinati
secondo lo standard
EN 62841:

Livello di pressione
sonora pesato A

Incertezza K

Livello di potenza
sonora pesato A

Incertezza K

Indossare protezioni
acustiche adeguate.

| valori totali delle
vibrazioni (somma
vettore triassiale)
sono misurati
conformemente alla
norma EN62841:

Perforazione nel
metallo

Incertezza K

Nederlands

Productspecificaties

Klopboormachine
Merk
Spanning

Boorhouder

Schakelaar
- Variabele snelheid

Onbelast toerental

LO (lage) snelheid

HI (hoge) snelheid

Max. koppel

Max. boorcapaciteit @,
in hout

Max. boorcapaciteit g,
in metaal

Gewicht - exclusief
accupack

Gewicht -
Overeenkomstig de
EPTA-procedure 01/2014

Gemeten
geluidswaarden bepaald
in overeenstemming met
EN 62841:

A-gewogen
geluidsdrukniveau

Onzekerheid K

A-gewogen
geluidsniveau

Onzekerheid K

Draag oorbeschermers.

De totale trillingswaarden
(triaxiale vectorsom)
vastgesteld in
overeemstemming met
EN62841:

Boren in metaal

Onzekerheid K

Portugués

Especificacdes do
produto

Berbequim percutor
Marca
Voltagem

Mandril

Interruptor
- Velocidade variavel

Velocidade em vazio

Velocidade baixa
(LO)

Velocidade Alta (HI)
Binario maximo

Capacidade de furagéo,
em madeira

Capacidade de furagéo,
em metal

Peso - excluindo
conjunto de bateria

Peso - De acordo com
o Procedimento EPTA
01/2014

Valores medidos do
som em fungéo da
norma EN 62841:

Nivel de pressao
sonora ponderada A

Incerteza K

Nivel de poténcia
sonora ponderada A

Incerteza K

Sempre use a
protecgao dos ouvidos.

Os valores totais

de vibragao (soma
vectorial triaxial) sdo
determinados em
conformidade com a
ENG62841:

Perfurar em metal

Incerteza K




English

Francais

Espanol

Italiano

Nederlands

Portugués

Battery and charger

Compatible battery
pack (not included)

Compatible charger (not|
included)

Batterie et chargeur

Pack batterie
compatible (non
compris)

Chargeur compatible
(non compris)

Akku und Ladegerat

Kompatible Akkus
(nicht im Lieferumfang
enthalten)

Kompatibles Ladegerat
(nicht im Lieferumfang
enthalten)

Bateria y cargador

Packs de Bateria
compatibles (no
incluido)

Cargador compatible
(no incluido)

Batteria e caricatore

Gruppo batterie
compatibile (non
incluso)

Caricatore
compatibile
(non incluso)

Accu en lader
Compatibel accupack

(niet inbegrepen)

Compatibele oplader
(niet inbegrepen)

Bateria e carregador

Baterias compativeis
(ndo incluida)

Carregador
compativel (ndo
incluida)

Cestina

Roméana

Latviski

Lietuviskai

Baterie a nabijecka

Kompatibilni akumulator
(nepribalen)

Kompatibilni nabijecka
(nepribalen)

Akkumulator és tolté

Kompatibilis akkumulator
(nem tartozék)

Kompatibilis toIté
(nem tartozék)

Baterie si incarcator

Acumulatori compatibili
(neinclus)

Incarcator compatibil
(neinclus)

Akumulators un ladétajs

Saderigu akumulatoru
komplekts (nav kompl.)

Saderigs ladétajs
(nav kompl.)

Baterija ir jkroviklis

Suderinamas baterijos
paketas (nepridedama)

Tinkamas jkroviklis
(nepridedama)

Aku ja laadija

Uhilduvad akupaketid
(ei ole komplektis)

Kasutatav laadija
(ei ole komplektis)
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m /\ WARNING

The declared vibration total values and the declared noise emission values given in this
instruction manual have been measured in accordance with a standardised test and
may be used to compare one tool with another. They may be used for a preliminary
assessment of exposure.

The declared vibration and noise emission values represent the main applications
of the tool. However, if the tool is used for different applications, used with different
accessories, or poorly maintained, the vibration and noise emission may differ. These
conditions may significantly increase the exposure levels over the total working period.
An estimation of the level of exposure to vibration and noise should take into account
the times when the tool is turned off or when it is running idle. These conditions may
significantly reduce the exposure level over the total working period.

Identify additional safety measures to protect the operator from the effects of vibration
and noise, such as maintaining the tool and the accessories, keeping the hands warm
(in case of vibration), and organising work patterns.

PR /N\ AVERTISSEMENT

Le niveau total de vibrations et le niveau total d’émissions sonores déclarés indiqués
dans ce manuel d'instruction ont ét¢ mesurés selon une méthode de test normalisée
et peut servir de référence pour comparer les outils entre eux. lls peuvent servir
d’évaluation préliminaire a I'exposition.

Les niveaux d’émissions sonores et de vibrations déclarés représentent les principales
applications de I'outil. Toutefois, si l'outil est utilisé pour des applications différentes
ou des accessoires différents, ou s'il est mal entretenu, les vibrations émises peuvent
varier. Ces facteurs pourraient augmenter considérablement les niveaux d’exposition
sur la durée totale d'utilisation. Une estimation du niveau d’exposition aux vibrations et
du bruit doit aussi prendre en compte les périodes durant lesquelles I'outil est éteint ou
lorsqu’il fonctionne a vide. Ces facteurs pourraient réduire considérablement le niveau
d’exposition sur la durée totale d’utilisation.

Identifiez toute mesure de sécurité supplémentaire a observer pour protéger
I'opérateur des effets des vibrations et du bruit, comme I'entretien de l'outil et des
accessoires, le maintien au chaud des mains (en cas de vibrations), et I'élaboration
de schémas de pulvérisation.

E /\ WARNUNG

Die in dieser Anleitung deklarierten Gesamtwerte der Schwingungsemission und
die deklarierten Werte der Gerduschemission wurden gemaR einer standardisierten
Testmethode gemessen und kénnen verwendet werden, um Werkzeuge miteinander
zu vergleichen. Sie kénnen fiir eine vorlaufige Beurteilung der Belastung verwendet
werden.

Die deklarierten Werte fir Schwingungs- und Gerauschemission treffen auf die
Hauptanwendung des Werkzeugs zu. Wenn jedoch das Werkzeug fiir verschiedene
Anwendungen oder mit unterschiedlichem Zubehér genutzt wird oder schlecht gewartet
ist, kann die Schwingungs- und Gerduschemission variieren. Diese Bedingungen
kénnen das Belastungsniveau Uber die gesamte Arbeitszeit deutlich steigern. Eine
Schatzung der Schwingungsbelastung sollte auch die Zeiten berlicksichtigen, in denen
das Werkzeug ausgeschaltet ist oder im Leerlauf I&uft. Diese Bedingungen kénnen das
Belastungsniveau Uber die gesamte Arbeitszeit deutlich reduzieren.

Legen Sie zusétzliche Sicherheitsmanahmen fest, um den Bediener vor den
Auswirkungen von Schwingung und Gerduschen zu schiitzen, z. B. Warten des Gerats
und der Zubehdrteile, Warmhalten der Hande (bei Schwingung) und Organisieren der
Tatigkeit.

E /\ ADVERTENCIA

Los valores totales de emision de vibracién declarados y los valores de emisiones de
ruido declarados que se indican en este manual de instrucciones se han calculado segun
lo establecido en una prueba estandarizada y se pueden utilizar para comparar una
herramienta con otra. Se pueden utilizar para una evaluacién preliminar de exposicion.

Los valores declarados de emisién de vibracion y ruido representan las aplicaciones
principales de la herramienta. No obstante, si la herramienta se utiliza para
diferentes aplicaciones, con distintos accesorios o con un mantenimiento deficiente,
la emision de vibracion y ruido podria diferir. Estas condiciones podrian aumentar
significativamente los niveles de exposicion sobre el periodo de funcionamiento total.
Una estimacion del nivel de exposicion a la vibracion y el ruido deberia también
tenerse en cuando la herramienta esta apagada o cuando funciona a baja intensidad.
Estas condiciones podrian reducir significativamente el nivel de exposicién sobre el
periodo de funcionamiento total.

Identifique cualquier medida de proteccion adicional para proteger al operario de
los efectos de la vibracién y el ruido, como el mantenimiento de la herramienta y los
accesorios, mantener las manos calientes (en caso de vibracion) y la organizacion de
los patrones de trabajo.

/\ AVVERTENZE

Il livello di emissioni di vibrazioni riportato in questa scheda informativa & stato misurato
con un metodo di prova standardizzato ed €& utilizzabile per confrontare gli utensili fra

di loro. Questi possono essere usati per una valutazione preliminare dell'esposizione.

| valori di emissione di rumori e vibrazioni rappresentano le principali applicazioni
dello strumento. Tuttavia, se I'utensile viene utilizzato in applicazioni differenti, con
differenti accessori o con scarsa manutenzione, I'emissione di vibrazioni e rumori pud
essere diversa. Queste condizioni possono significativamente aumentare il livello
di esposizione nel periodo di lavoro totale. Una stima del livello di esposizione alle
vibrazioni e ai rumori va presa in considerazione anche quando |'utensile viene spento
oppure ¢ in funzione a folle. Queste condizioni possono significativamente ridurre il
livello di esposizione nel periodo di lavoro totale.

Identificare le misure di sicurezza aggiuntive per proteggere I'operatore dagli effetti di
vibrazioni e rumori, come la manutenzione di strumento e accessori, mantenendo le
mani calde (in caso di vibrazione) e le modalita di lavoro.

/\ WAARSCHUWING

Het gespecificeerde totale trillingswaarden en geluidsemissiewaarden in deze
instructiehandleiding zijn gemeten overeenkomstig een gestandaardiseerde test en
kunnen worden gebruikt om gereedschappen met elkaar te vergeliken. Ze kunnen
worden gebruikt voor een voorafgaande beoordeling van blootstelling.

De gespecificeerde ftrillings- en geluidsemissiewaarden vertegenwoordigen de
belangrijkste toepassingen van het gereedschap. Als het gereedschap echter
voor andere toepassingen of met andere accessoires wordt gebruiktof slecht
wordt onderhouden, kunnen de ftrillings- en geluidsemissiewaarden afwijken. Deze
omstandigheden kunnen het blootstellingsniveau over de gehele gebruiksperiode
aanzienlijk verhogen. Een schatting van het niveau van blootstelling aan trillingen
en geluid dient ook rekening te houden met de perioden dat het gereedschap is
uitgeschakeld of is ingeschakeld maar niet wordt gebruikt. Deze omstandigheden
kunnen de blootstellingsniveaus over de gehele gebruiksperiode aanzienlijk verhogen.

Stel aanvullende veiligheidsmaatregelen vast om de gebruiker te beschermen
tegen de effecten van ftrillingen en geluid, zoals onderhoud van het gereedschap
en de accessoires, het warm houden van de handen (in geval van trillingen) en het
organiseren van werkpatronen.

/\ AVISO

Os valores de vibragao totais declarados e o nivel de emissdo de ruido dado nesta
ficha de informagdes foi medido de acordo com um teste normalizado e pode ser
utilizado para fazer comparagdes entre ferramentas. Podem ser utilizados para uma
avaliagéo preliminar da exposigéo.

O nivel declarado de emisséo de vibragdes e ruido representa as aplicagdes principais
da ferramenta. Contudo, se a ferramenta for utilizada para varias aplicagdes, com
diferentes acessorios ou se receber manutencéo insuficiente, a emissao de vibragées
e ruido pode ser diferente. Estas condicdes podem aumentar significativamente o
nivel de exposigéo ao longo do periodo total de trabalho. Uma estimativa do nivel
de exposicao as vibragdes e ruido devera também levar em conta os tempos que a
ferramenta esta desligada ou que esta a funcionar mas sem estar a ser utilizada para
trabalho. Estas condi¢cdes podem reduzir significativamente o nivel de exposi¢ao ao
longo do periodo total de trabalho.

Identifiqgue medidas de seguranga adicionais para proteger o operador dos efeitos da
vibragéo e ruido, tal como a manutengéo da ferramenta e dos acessoérios, manter as
maos quentes (em caso de vibragdo) e organizar padrdes de trabalho.

m /A\ ADVARSEL

Vibrations- og stgjemissionsveerdierne, der er angivet i denne vejledning er malt i
overensstemmelse med en standardiseret test og kan bruges til at sammenligne
et veerktoj med et andet. De kan bruges til en forelgbig vurdering af udsaettelse.

De angivne vibrations- og stgjemissionsveerdier repraesenterer vaerktgjets
hovedanvendelser. Hvis veerktgjet imidlertid anvendes til andre formal med
forskelligt tilbehar eller er darligt vedligeholdt, kan vibrations- og lydemissionen
afvige. Disse forhold kan i vaesentlig grad forege udseettelsesniveauerne over den
samlede arbejdsperiode. Et overslag over udseettelsesniveauet for vibrationer og
stej ber ogsa tage hgjde for de gange, hvor veerktgjet er slukket, eller nar det kerer
i tomgang. Disse forhold kan i betragteligt omfang reducere udseettelsesniveauet
over den samlede arbejdsperiode.

Find yderligere sikkerhedsforanstaltninger, der kan beskytte operateren mod
virkningerne af vibrationer og stej, sasom vedligeholdelse af veerktsjet og
tilbehgret, holde haenderne varme (i tilfeelde af vibrationer) og organisering af
arbejdsmeonstre.

/\ VARNING

De angivna totala vibrations- och bulleremissionsvardena som anges i denna
instruktionsmanual har uppmatts i enlighet med ett standardiserat test och kan
anvandas for att jamfora olika verktyg. De kan anvandas for en preliminar bedémning
av exponering.

De angivna vibrations- och bulleremissionsvardena representerar verktygets
huvudsakliga anvéndningsomraden. Om verktyget emellertid anvéands i andra
tildmpningar, med andra tillbehér eller underhalls bristfalligt, kan vibrationer
och bulleremission skiljia sig fran de angivna. Dessa forhallanden kan oka

®



®

m RYOBI WARRANTY APPLICATION CONDITIONS

In addition to any statutory rights resulting from the purchase, this product is
covered by a warranty as stated below.

1. The warranty period is 24 months for consumers and commences on the date
the product was purchased. This date has to be documented by an invoice or
other proof of purchase. The product is designed and dedicated to consumer
and private use only. So there is no warranty provided in case of professional or
commercial use. This warranty applies only on new products.

2. There is a possibility to extend for a part of the range of power tools (AC/DC)
the warranty period over the period described above using the registration on
the www.ryobitools.eu website. The eligibility of products for extended warranty
is clearly displayed in stores and / or on packaging and is contained within the
product documentation. The end user is required to register his/her newly-
acquired products online within 30 days from the date of purchase. The end user
may register for the extended warranty in his/her country of residence if listed
on the online registration form where this option is valid. Furthermore, end users
must give their consent to the storage of their personal data that is required to be
entered online. They must also accept the terms and conditions. The registration
confirmation receipt, which is sent out by e-mail, and the original invoice showing
the date of purchase will serve as proof of the extended warranty.

. The warranty covers all defects of the product during the warranty period due to
faults in workmanship or material at the purchase date. The warranty is limited to
repair and/or replacement and does not include any other obligations including
but not limited to incidental or consequential damages. The warranty is not valid
if the product has been misused, used contrary to the instruction manual, or has
been incorrectly connected to a power supply. This warranty does not apply to:
— any damage to the product that is the result of improper or lack of maintenance
— any product that has been altered or modified
— any product where original identification (trade mark, serial number) markings

have been defaced, altered or removed

— any damage caused by non-observance of the instruction manual

— any product not displaying the CE approval mark on the rating plate

— any product that has been attempted to be repaired by a non-authorised
warranty service centre or without prior authorisation by Techtronic Industries

— any product connected to improper power supply (amps, voltage, frequency)

— any damage caused by external influences (water, chemical, physical,
shocks) or foreign substances

— normal wear and tear spare parts

— inappropriate use, overloading of the tool

— use of non-approved accessories or parts

— Power tool accessories provided with the tool or purchased separately,
including but not limited to screw driver bits, drill bits, abrasive discs, sand
paper and blades, lateral guide, etc.

— Components (parts and accessories) subject to natural wear and tear,
including but not limited to service & maintenance kits, carbon brushes,
bearings, chuck, SDS drill bit attachment or reception, power cord, auxiliary
handle, transport carry case, sanding plate, dust bag, dust exhaust tube, felt
washers, impact wrench pins & springs, etc.

4. For servicing, the product must be sent or presented to a RYOBI authorised
service station listed for each country in the following list of service station
addresses. In some countries your local RYOBI dealer undertakes to send the
product to the RYOBI service organisation. When sending a product to a RYOBI
service station, the product should be safely packed without any dangerous
contents such as petrol, marked with sender’s address and accompanied by a
short description of the fault.

. Arepair/ replacement under this warranty is free of charge. It does not constitute
an extension or a new start of the warranty period. Exchanged parts or products
become our property. In some countries delivery charges or postage will have
to be paid by the sender. Your statutory rights arising from the purchase of the
product remain unaffected

6. This warranty is valid in the European Community, Switzerland, Iceland, Norway,
Liechtenstein, Turkey, Russia, and the United Kingdom. Outside these areas,
please contact your authorised RYOBI dealer to determine if another warranty
applies.

w
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AUTHORISED SERVICE CENTRE

Any request or issue with the product can be addressed to your local authorised
service centres (visit www.ryobitools.eu) or directly to: Techtronic Industries
GmbH, Max Eyth Strale 10, 71364 Winnenden, Germany. Please state the serial
number and product type printed on the label.

m RYOBI CONDITIONS D'APPLICATION DE LA GARANTIE

En plus des droits statutaires liés a I'achat, ce produit est couvert par une garantie
telle que décrite ci-dessous.

1. La durée de la garantie accordée au consommateur est de 24 mois a partir
de la date d'achat. Cette date doit étre authentifiée par une facture ou toute
autre preuve d'achat. Le produit a été congu en vue d'une utilisation strictement
privée. Aucune garantie ne s'applique donc en cas d'utilisation professionnelle
ou commerciale.

. Il existe pour une partie de la gamme d'outils électroportatifs (AC/DC), une
possibilité d'étendre la période de garantie au-dela de la période précédemment
décrite en utilisant le formulaire d'enregistrement présent sur le site Internet www.
ryobitools.eu. L'éligibilit¢ d'un outil est clairement affichée dans les points de
vente et/ou sur I'emballage et la documentation. L'utilisateur final doit enregistrer
son/ses outil(s) nouvellement acheté(s) en ligne dans les 30 jours qui suivent
la date d'achat. L'utilisateur a la possibilité de s'enregistrer pour I'extension
de garantie dans son pays de résidence si celui-ci est listé dans le formulaire
d'enregistrement en ligne ou cette option est valide. L'utilisateur final doit donner
son consentement pour I'enregistrement des données requises pour accéder au
site et doit accepter les termes et conditions. La confirmation d'enregistrement,
envoyée par courrier électronique, ainsi que la facture originale mentionnant la
date d'achat serviront de preuve de I'extension de garantie.
La garantie couvre pendant la période de garantie les défauts des produits liés
a la fabrication et aux matériaux a la date d’achat. La garantie est limitée a la
réparation et/ou au remplacement et n’inclut aucune autre obligation, tel que,
mais sans s'y limiter, les dommages accessoires ou indirects. La garantie est
non valable en cas de mauvaise utilisation du produit, d'utilisation contraire
aux instructions du mode d'emploi, ou en cas de branchement incorrect. Cette
garantie ne s'applique pas pour :

— tout dommage au produit résultant d'un mauvais entretien

— tout produit ayant été altéré ou modifié

— tout produit dont les marquages originaux d'identification (marque, numéro de

série) ont été dégradés, altérés ou retirés

— tout dommage causé par le non-respect des instructions du mode d'emploi

— tout produit non CE

— tout produit ayant subi une tentative de réparation par du personnel non

qualifié ou sans autorisation préalable de Techtronic Industries

— tout produit raccordé a une alimentation secteur non conforme (ampérage,

voltage, fréquence)

— tout dommage causé par des influences extérieures (chimiques, physiques,

chocs) ou par des substances étrangéres

— l'usure normale des piéces consommables

— une utilisation inappropriée, une surcharge de I'outil

— l'utilisation de piéces ou accessoires non agréés

— accessoires de I'outil électrique fournis avec l'outil ou achetés séparément.

Cela comprend notamment les embouts de vissage, les forets de perceuse,
les disques abrasifs, le papier de verre et les lames, le guide latéral

— Les composants (piéces et accessoires) sujets a l'usure naturelle, ceci

incluant notamment les mandrins, les charbons, adaptateurs SDS, les
cordons d'alimentation, les poignées auxiliaires, les mallettes de transport, les
plateaux de poncage, les sacs collecteurs de poussiére, les tubes d'extraction
de poussiére, les carrés de clé a choc, etc.

. Si le produit doit étre réparé, envoyez-le a un service aprés-vente agréé RYOBI
dont vous trouverez ci-dessous la liste pour chaque pays. Dans certains
pays, votre revendeur RYOBI se chargera d'envoyer le produit & un centre de
réparation RYOBI. Lorsque vous envoyez un produit a un service aprés-vente
RYOBI, celui-ci doit étre correctement emballé, sans contenir aucun produit
dangereux tel que de I'essence, et vous devez indiquer votre adresse ainsi
qu'une courte description du probléme.

. Une réparation / un remplacement sous garantie est gratuit(e). Ceci ne
constituera pas une extension de garantie ni un nouveau départ de la période
de garantie. Les piéces ou les outils remplacés deviennent notre propriété. Dans
certains pays, les frais de port devront étre assumés par I'expéditeur. Vos droits
statutaires restent inchangés.

. Cette garantie est valable dans la Communauté européenne, la Suisse,
I'lslande, la Norvege, le Liechtenstein, la Turquie, la Russie et le Royaume-Uni.
En dehors de ces zones, veuillez contacter votre distributeur agréé RYOBI pour
déterminer si une autre garantie s'applique.
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CENTRE DE SERVICE AGREE

Toute demande ou tout probleme concernant le produit peut étre transmis a votre
centre de service agréé local (consultez www.ryobitools.eu) ou directement a :
Techtronic Industries GmbH, Max Eyth StralRe 10, 71364 Winnenden, Allemagne.
Veuillez mentionner le numéro de série et le type de produit imprimés sur
|'étiquette.



m EC DECLARATION OF CONFORMITY

Drill driver
Brand: RYOBI | Manufacturer’ | Model number? | Serial number range®

We declare as the manufacturer under our sole responsibility that the product
mentioned below fulfills all the relevant provisions of the following European
Directives, European Regulations and harmonised standards*

Authorised to compile the technical file:®

m DECLARATION CE DE CONFORMITE

Perceuse-visseuse
Marque: RYOBI | Fabricant' | Numéro de modéle? | Etendue des numéros de série®

Nous déclarons, en qualité de fabricant, sous notre entiere responsabilité, que le
produit mentionné ci-dessous remplit toutes les dispositions pertinentes des dlrechves
et réglementations européennes suivantes, ainsi que des normes harmonisées*

Autorisé a rédiger le dossier technique:®

m EG-KONFORMITATSERKLARUNG

Bohrschrauber
Marke: RYOBI | Hersteller' | Modellnummer? | Seriennummernbereich®

Wir als Hersteller erklaren in alleiniger Verantwortung, dass das nachstehend
erwéhnte Produkt allen einschlagigen Bestimmungen der folgenden EU-Richtlinien,
EU-Verordnungen und harmonisierten Normen entspricht*

Autorisiert die technische Datei zu erstellen:®

B DECLARACION CE DE CONFORMIDAD

Taladro percutor
Marca: RYOBI | Fabricante' | Numero de modelo? | Intervalo del nimero de serie®

Como fabricante, declaramos, bajo nuestra exclusiva responsabilidad, que el
producto mencionado a continuacion cumple con todas las disposiciones relevantes
de las siguientes directivas, normas armonizadas y reglamentos europeos

Autorizado para elaborar la ficha técnica:®

i BN DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA

Trapano avvitatore
Marca: RYOBI | Ditta produttrice | Numero modello? | Gamma numero seriale®

In qualita di produttori, dichiariamo, sotto la nostra esclusiva responsabilita, che
il prodotto descritto di seguito ottempera a tutte le pertinenti disposizioni delle
seguenti direttive europee, normative europee e dei seguenti standard armonizzati

Autorizzato per compilare il file tecnico:®

\'| B} EG-VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING

Klopboormachine
Merk: RYOBI | Fabrikant! | Modelnummer? | Serienummerbereik®

Wij verklaren naar onze eigen verantwoordelijkheid als fabrikant, dat het hieronder
genoemde product voldoet aan alle relevante bepalingen van de volgende Europese
richtlijnen, Europese verordeningen en geharmoniseerde normen*

Afgevaardigde voor het samenstellen van de technische fiche:®

23 B DECLARAGAO CE DE CONFORMIDADE

Berbequim percutor
Marca: RYOBI | Fabricante' | Numero do modelo? | Intervalo do niimero de série®

Declaramos na qualidade de fabricante e sob nossa exclusiva responsabilidade
que o produto mencionado abaixo cumpre todas as disposicoes apllcavels das
seguintes diretivas, regulamentos e normas harmonizadas da Unizo Europeia*

Autorizado para compilar o ficheiro técnico:®

19):\| EF-OVERENSSTEMMELSESERKLARING

Bore-/skruemaskine
Brand: RYOBI | Producent' | Modelnummer? | Serienummeromrade®

Vi erkleerer som fremstiller under eget ansvar, at produktet neevnt nedenfor opfylder
alle de relevante forskrifter i de fellgende europzeiske direktiver, europzeiske
forordninger og harmoniserede standarder*

Bemyndiget til at udarbejde det tekniske kartotek:®

(5\"A| EG-FORSAKRAN OVERENSSTAMMELSE

Slagborr
Marke: RYOBI | Tillverkare' | Modellnummer? | Serienummerintervall®

Vi som tillverkare forklarar under eget ansvar att den produkt som namns nedan
uppfyller alla relevanta foreskrifter i féljande europeiska direktiv, europeiska
forordningar och harmoniserade standarder*

Godkand att sammanstalla den tekniska filen:®

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS

Ruuvinvaannin
Tuotemerkki: RYOBI | Valmistaja' | Mallinumero? | Sarjanumeroalue®

Valmistajana vakuutamme alla mainitun tuotteen tayttdvan seuraavien
eurooppalaisten direktiivien, asetusten ja yhdenmukaistettujen standardien kaikki
asiaankuuluvat vaatimukset

Valtuutettu kokoamaan tekninen tiedosto:®

m CE-SAMSVARSERKLARING

Drill
Merke: RYOBI | Produsent' | Modellnummer? | Serienummerserie®

Vi erkleerer, som produsent, pa eget ansvar at produktet beskrevet nedenfor
oppfyller alle de relevante bestemmelsene i de europeiske direktiver, europeiske
forskrifter og harmoniserte standarder®

Autorisert til & sette sammen den tekniske filen:®

m AOEKNAPALIUA O COOTBETCTBUU CTAHOAPTAM EC

Openb-wypynosepT
Mapka: RYOBI | UarotosuTens' | Homep Mogenu? | [InanasoH sasoackux Homepos®

Co Bcell OTBETCTBEHHOCTBIO Kak MPOU3BOAUTENL 3asIBIISIEM, YTO HUXKEYNOMSIHYyTOe
n3genve oTBeYaeT BCEM COOTBETCTBYHOLLMM MOSIOKEHUSIM CrieayoLLnX eBPOnencKmx
AVPEKTUB, eBpOI’IeI;ICKVIX pernamMeHToB, a Takke rapMOHU3NPOBAHHbIX CTaH}:LapTOE4

Jlnuo, oTBETCTBEHHOE 3a NOArOTOBKY TEXHUYECKOM ,ClOKyMeHTaLI,l/Il/IZ5

2] B DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

Wiertarko-wkretarka
Marka: RYOBI | Producent' | Numer modelu? | Zakres numeréw seryjnych®

Jako producent o$wiadczamy na wlasng odpowiedzialnos$¢, ze produkt opisany w
sekcji ,Specyfikacja” spetnia wszystkie istotne postanowienia wymienionych ponizej
dyrektyw UE, przepiséw europejskich oraz norm zharmonizowanych

Osoba upowazniona do sporzadzenia dokumentu technicznego:®

(65-%| ES PROHLASENI O SHODE

Vrtacka
Znagka: RYOBI | Vyrobce' | Cislo modelu? | Rozsah sériovych &isel®

Jako vyrobce prohlaSujeme vyhradné na vlastni odpovédnost, Ze niZze uvedeny
vyrobek spliiuje vSechna prislusna ustanoveni evropskych smérnic, evropskych
nafizeni a harmonizovanych norem

Povéteni ke kompilaci technického souboru:®

m EK-MEGFELELOSEGI NYILATKOZATA

Furé-csavarbehajto
Marka: RYOBI | Gyarté' | Tipusszam? | Sorozatszam tartomany:®

Gyartoként kizardlagos felel6sséglink tudatédban nyilatkozunk, hogy az alabb
emlitett termék megfelel a kdévetkezé eurdpai |ranyelvek szabalyozasok és
harmonizalt szabvanyok vonatkozé rendelkezéseinek*

A miiszaki dokumentacio 6sszedllitasara felhatalmazott:®

m DECLARATIE DE CONFORMITATE CE

Masina compacta de gaurit/insurubat
Marca: RYOBI | Producétor’ | Numér serie? | Gama numér serie®

in calitate de producétor, declardim pe proprie responsabilitate c& produsul
mentionat mai jos indeplineste toate prevederile relevante ale directivelor Uniunii
Europene, ale Regulamentelor UE si standardele armonizate*

Autorizat sa completeze fisa tehnica:®

'AVA EK ATBILSTIBAS DEKLARACIJA

Urbjmasina/skrivgriezis
Zimols: RYOBI | RaZotajs' | Modela numurs? | Sérijas numura intervals®

Ar pilnu atbildibu més ka razotajs deklaréjam, ka talak noraditais produkts izpilda
visas atbilstosas norad|t0 Eiropas direktivu, Eiropas regulu un harmonizéto
standartu prasibas®

Pilnvarots sastadit tehnisko failu:®

|3 N EB ATITIKTIES DEKLARACIJA

Greztuvas
Prekeés zenklas: RYOBI | Gamintojas' | Modelio numeris? | Serijinio numerio diapazonas®

Mes, gamintojai, atsakingai pareiSkiame, kad toliau minimas gaminys
atitinka nurodytus Europos direktyvas, Europos reglamentus ir darniuosius
standartus®

|galiotas sudaryti techninj failg:®

| =4 | EU VASTAVUSDEKLARATSIOON

Trell-kruvikeeraja
Mark: RYOBI | Tootja' | Mudeli number? | Seerianumbri vahemik®

Kinnitame tootjana ainuisikuliselt, et allpool nimetatud toode vastab jargmiste
Euroopa direktiivide, Euroopa maéaruste ja uhtlustatud standardite kdigile
asjaomastele satetele*

Tehnilise faili koostamiseks volitatud isik:®

m IZJAVA O SUKLADNOSTI

Busilica-odvija¢
Marka: RYOBI | Proizvodag' | Broj modela? | Raspon serijskog broja®

Kao proizvoda¢, pod punom odgovorno$éu izjavljuiemo da proizvod naveden
u nastavku zadovoljava sve relevantne odredbe sliedec¢ih europskih direktiva,
europskih uredbi i uskladenih normi*

Ovlasten da sastavi tehni¢ku datoteku:®

®



15 ) ES-IZJAVA O SKLADNOSTI

Vrtalnik
Znamka: RYOBI | Proizvajalec’ | Stevilka modela? | Razpon serijskih $tevilk®

Kot proizvajalec pod izkljuéno lastno odgovornostjo izjavljamo, da spodaj navedeni
izdelek izpolnjuje vse ustrezne predpise naslednjih evropskih direktiv, evropskih
uredb in harmoniziranih standardov*

Pooblag&ena oseba za sestavo tehniéne dokumentacije:®

m ES VYHLASENIE O ZHODE

Vitaci skrutkovaé
Znagka: RYOBI | Vyrobca' | Cislo modelu? | Rozsah sériovych &isiel®

Ako vyrobca na vlastni zodpovednost vyhlasujeme, Zze dolu uvedeny vyrobok
vyhovuije prislu§nym ustanoveniam nasledujucich eurépskych smernic, eurépskych
nariadeni a harmonizovanych noriem*

Opravnena osoba na zostavenie technického stuboru:®

m CE - AEKNAPALNUA 3A CbOTBETCTBUE

BopmalumuHa-BUHTOBEPT
Mapka: RYOBI | MpoussoauTen’ | Homep Ha mogena? | O6xsar Ha cepuitu Homepa®

Kato npoussBoauTen aeknapupaMe Ha CBOSi JIM4HA OTTOBOPHOCT, Y€ MPOAYKTbT,
NOCOYeH No-A0sy, OTroBapst Ha BCWUYKM CbOTBETHW pasnopeadu Ha AUPEKTVBUTE W
pernameHTUTe Ha EBpONENckms Cbio3 Y XapMOHWU3UPaHUTE CTaHAAPTU No-[ony’

YNbNHOMOLLEHO NULe 3a CbCTaBAHE Ha TEXHUYECKUS ¢a|7|n:5

m CEPTU®IKAT BIAMNOBIAHOCTI BAMOrAM €C

MyacoH apwvni
Mapka: RYOBI | Bupo6Hk' | Homep mopeni? | fianasoH cepiiiHoro Homepy®

Ak BMPOBHWMK MU BIANOBIAANbHO 3asABMSEMO, WO OMNUCAHWA HWXYE NPUCTPIi
BiANoBigae BCIM YMHHUM MOMNOXEHHSM AupekTB €C, €Bponencbkux HopMm Ta
rapMoHi30BaHuX cTaHaaptis?

[o3BiNn Ha cknagaHHsA TEXHIYHOro d)al?ma:5

11;8 CE UYGUNLUK BEYANI

Matkap
Marka: RYOBI | Uretici' | Model numarasi? | Seri numarasi araligi®

Uretici olarak tiim sorumlulugu bize ait olmak lizere, asadida belirtilen Griiniin
asagidaki Avrupa Direktifleri, Avrupa Mevzuati ve uyumlastiriimis standartlarin ilgili
hiktmlerini yerine getirdigini beyan ederiz

Teknik dosya hazirlamaya yetkilidir:®

=B AHAQZH ZYMMOP®QIHZ EK

Apemravokarodfido

Mépka: RYOBI | KataokeuaoTig' |Ap|e|,|c'>g povtéhou? | EUpPOG OEIpIaKWV apiBpwv?
AnAwvoupe, pe amokAeloTIKG SIkA pag €uBlvn, OTI TO TAPOKATW avaQEPOUEVO
TIPOIOV TTANPEI OAEG TIG OXETIKEG SIOTASEIS TwV akOAouBwy Eupwtraikwy Odnyiwy,
EupwTrdikwyv Kavoviopwy Kal EVOPHOVIOHEVWY TTPOTUTTWY

E€ouciod0Tnuévo dTopo yia oUvTagn TexvikoU apxeiou:®

" Techtronic Industries GmbH
Max-Eyth-StraRe 10, 71364 Winnenden, Germany

2 RDD18
3 47576301000001 - 47576301999999
4 2006/42/EC, 2014/30/EU, 2011/65/EU

EN IEC 55014-1:2021, EN IEC 55014-2:2021, EN 62841-1:2015,
EN 62841-2-1:2018+A11:2019, EN IEC 63000:2018

D

Todd Chipner
Vice President, Quality - Asia
Winnenden, Oct. 20, 2021

5 Alexander Krug, Managing Director
Techtronic Industries GmbH
Max-Eyth-StraRRe 10, 71364 Winnenden, Germany

GB-DECLARATION OF CONFORMITY

Manufacturer: Techtronic Industries GmbH
Max-Eyth-Strae 10, 71364 Winnenden, Germany

We declare as the manufacturer under our sole responsibility that the product
mentioned below

Drill driver

Brand: RYOBI

Model number: RDD18

Serial number range: 47576301000001 - 47576301999999

fulfills all the relevant provisions of the following Regulations: S.I. 2008/1597 (as
amended), S.I. 2016/1091 (as amended), S.I. 2012/3032 (as amended) and that the
following designated standards have been used:

BS EN IEC 55014-1:2021, BS EN IEC 55014-2:2021, BS EN 62841-1:2015,
BS EN 62841-2-1:2018+A11:2019, BS EN IEC 63000:2018

D

Todd Chipner
Vice President, Quality - Asia
Winnenden, Oct. 20, 2021

Authorised to compile the technical file:
Techtronic Industries (UK) Ltd
Fieldhouse Lane

Marlow Bucks SL7 1HZ

UK

EN RYOBI is a trade mark of Ryobi Limited, and is used under license.

FR RYOBI est une marque déposée de Ryobi Limited, et est utilisée sous license.

DE RYOBI ist ein Markenzeichen von Ryobi Limited und wird in Lizenz verwendet.

ES RYOBI es una marca registrada de Ryobi Limited, y se utiliza bajo licencia.

IT  Lutilizzo del marchio registrato RYOBI e legato alla licenza concessa da Ryobi
Limited.

NL RYOBI is een handelsmerk van Ryobi Limited en wordt onder licentie gebruikt.

PT RYOBI é uma marca comercial de Ryobi Limited, e é utilizada sob licenga.

DA RYOBI er et varemeerke tilhgrende Ryobi Limited og bruges under licens.

SV RYOBI &r en del av varumérke Ryobi Limited och dess anvéndning &r licensierad.

FI  RYOBI on Ryobi Limitedin omistama tavaramerkki, ja sité kdytetaan lisenssin
puitteissa.

NO RYOBI er et varemerke for Ryobi Limited, og brukes under lisens.

RU RYOBI siBnsieTcs TOBapHbIM 3HakoM koMnaHuu Ryobi Limited, ucnonssyembim
1o JIMLEH3MU,

PL RYOBI to znak towarowy firmy Ryobi Limited i jest uzywany zgodnie z
udzielong licencja.

CS RYOBI je ochranna znamka spole¢nosti Ryobi Limited a jeji pouzivani podléha
licenci.

HU A RYOBI a Ryobi Limited védjegye, hasznélata licenc keretében torténik.

RO RYOBI este o marcad comerciald a firmei Ryobi Limited si este utilizatd sub licenta.

LV RYOBI ir Ryobi Limited pre¢u zime un tiek izmantota saskana ar licenci.

LT ,RYOBI*yra ,Ryobi Limited” prekés Zenklas, naudojamas pagal licencifg.

ET RYOBI on ettevétte Ryobi Limited kaubamérk, mida kasutatakse litsentsi alusel.

HR RYOBI je Zig tvrtke Ryobi Limited i koristi se po licenci.

SL RYOBI je blagovna znamka druzbe Ryobi Limited in se uporablja na podlagi
dovoljenja.

SK RYOBI je ochranna znamka spolocnosti Ryobi Limited a pouZiva sa na
zéklade licencie.

BG RYOBI e Tbproscka mapka Ha Ryobi Limited 1 ce nsnonsea nog nuueHs.

UK RYOBI e ToBapHuM 3Hakom Ryobi Limited, i BukopuctoByeTbcst 3a niLieHaieto.

TR RYOBI, Ryobi Limited sirketine ait olup, lisans altinda kullanilan bir ticari markadir.

EL To RYOBI amoreAei eumropikd ofua tng Ryobi Limited ka1 xpnaoiporroieitar erd
armé xoprynan Goeiag.
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